
 

ATA Nº 41/2014 – Sexta Sessão Ordinária do mês de junho do terceiro Período 
Legislativo da Décima Sexta Legislatura da Câmara Municipal de Gurupi, realizada em 
25 de junho de 2014, no Centro Comunitário do Povoado Trevo da Praia do município 
de Gurupi-TO. Às 09hs33min, havendo número legal de Vereadores para abertura dos 
trabalhos e sob a proteção de Deus e em nome do Povo de Gurupi, o Senhor 
Presidente desta Casa de Leis, Vereador Professor Cabo Carlos declarou aberta a 
presente Sessão Ordinária Itinerante e convidou o Vereador Erley Brito “Lêca” para 
fazer a leitura do texto bíblico e a saudação costumeira aos visitantes. Em seguida 
senhor Presidente solicitou ao Coordenador Legislativo desta Casa, Sr. Gleyghston 
Pinheiro para que fizesse a leitura das correspondências recebidas  e da ata da sessão 
anterior, que depois de lida, discutida e votada, foi aprovada por unanimidade. Em 
seguida o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador Wendel 
Gomides para proceder a leitura das matérias constantes no Expediente: 
REQUERIMENTO N° 317/2014, de 28/04/2014. REQUERENTE: Vereador Ivanilson 
Marinho e outros. REQUERIDA: Mesa Diretora da Câmara Municipal de Gurupi. 
DESTINATÁRIO: Secretário Municipal de Desenvolvimento  e Meio Ambiente. 
ASSUNTO: Que se realize campanhas educativas junto aos produtores rurais do 
município, direcionadas aos conceitos sustentáveis de produção agropecuária. 
REQUERIMENTO N° 420/2014, de 17/06/2014. REQUERENTE: Vereadora Valdônio 
Rodrigues e outros. REQUERIDA: Mesa Diretora da Câmara Municipal de Gurupi. 
DESTINATÁRIO: Secretário Municipal do Desenvolvimento e Meio Ambiente. 
ASSUNTO: Solicita a elaboração de um programa da Secretaria Municipal de 
desenvolvimento e Meio Ambiente para oferecer anualmente serviços de 
gradeamento de terras na zona rural no início do período chuvoso para os pequenos 
produtores rurais de todo o município de Gurupi, e em caráter de urgência no Povoado 
Trevo da Praia e no Assentamento Vale Verde. REQUERIMENTO N° 421/2014, de 
18/06/2014. REQUERENTE: Vereador Professor Cabo Carlos. REQUERIDA: Mesa 
Diretora da Câmara Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: Secretário Municipal de 
Educação. ASSUNTO: Solicita a construção da cobertura da quadra poliesportiva da 
Escola Municipal Benevenuto Alves Moreira, localizada no Povoado Trevo da Praia. 
REQUERIMENTO N° 422/2014, de 18/06/2014. REQUERENTE: Vereador Ataíde. 
REQUERIDA: Mesa Diretora da Câmara Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: 
Secretária Municipal de Desenvolvimento Social. ASSUNTO: Viabilizar uma extensão 
dos cursos profissionalizantes oferecidos pelo Centro de Integração da Mulher que 
contemplem homens e mulheres residentes no Povoado Trevo da Praia. 
REQUERIMENTO N° 423/2014, de 20/06/2014. REQUERENTE: Vereador Valdônio 
Rodrigues e outros. REQUERIDA: Mesa Diretora da Câmara Municipal de Gurupi. 
DESTINATÁRIO: Secretária Municipal de Saúde. ASSUNTO: Solicita a intensificação dos 
serviços dos agentes comunitários de saúde no Povoado Trevo da Praia, Serrinha e 
Assentamento Vale Verde. REQUERIMENTO N° 424/2014, de 09/06/2014. 
REQUERENTE: Vereador Erley Brito “Lêca”. REQUERIDA: Mesa Diretora da Câmara 
Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: Secretária Municipal de Cultura. ASSUNTO: 
Solicita que os prêmios do Concurso de Quadrilhas Juninas do XIV Arraia da Amizade – 
São João, sejam em dinheiro (espécie) e troféus personalizados, bem como para a 
Rainha e a princesa. REQUERIMENTO N° 425/2014, de 23/06/2014. REQUERENTE: 
Vereador Wendel Gomides. REQUERIDA: Mesa Diretora da Câmara Municipal de 
Gurupi. DESTINATÁRIO: Secretária Municipal de Esportes. ASSUNTO: Solicita a 
construção de um campo de futebol gramado no Povoado Trevo da Praia. Os 
requerimentos lidos foram colocados em discussão e votação, sendo aprovados por 



 

unanimidades. INDICAÇÃO N° 105/2014, de 23/06/2014. INDICANTE: Vereador Dr. 
Macedo e outros. INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi-TO. ASSUNTO: Solicita a 
realização do consorcio intermunicipal cujo objetivo é administrar e organizar os 
eventos do mês de julho na Praia do Croá, localizado no município de Aliança do 
Tocantins. INDICAÇÃO N° 106/2014, de 23/06/2014. INDICANTE: Vereador Wendel 
Gomides. INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi-TO. ASSUNTO: Solicita a criação e 
implantação de um Centro Tecnológico no Povoado Trevo da Praia. As indicações lidas 
foram encaminhadas ao Prefeito Municipal de Gurupi. Não havendo mais matérias a 
ser apreciada no Expediente, e nem vereadores inscritos no pequeno expediente, foi 
dada a palavra a Representante do Povoado Trevo da Praia, Srº Claudio Marcio e não 
havendo mais ninguém da comunidade inscrito o Senhor Presidente passou para o 
Grande Expediente, onde fizeram uso da palavra por ordem de inscrição os senhores 
vereadores: Jonas Barros, Dr. Macedo, Ataíde, Gleydson Nato, Valdônio Rodrigues e 
Wanda Botelho. Não havendo mais Vereadores inscritos no Grande Expediente o 
Senhor Presidente passou para a ordem do dia, solicitando ao 1º Secretario para 
proceder à leitura das matérias: PARECER N° 025/2014, DA COMISSÃO DE 
LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL REFERENTE AO VETO PARCIAL AO 
AUTÓGRAFO DE LEI Nº 2.221/2014. AUTOR: Poder Executivo. ASSUNTO: Define 
atribuições específicas e institui gratificações aos servidores pelo exercício das 
atividades. REALTOR: Ver. Ivanilson Marinho. O parecer foi colocado em discussão e 
votação, sendo aprovado por unanimidade. VETO PARCIAL AO AUTÓGRAFO DE LEI Nº 
2.221/2014. AUTOR: Poder Executivo. ASSUNTO: Define atribuições específicas e 
institui gratificações aos servidores pelo exercício das atividades. O veto foi colocado 
em discussão e votação secreta, sendo mantido por dez votos a favor e um contrário. 
Não havendo mais matérias na ordem do dia, o Senhor Presidente passou para as 
considerações finais, onde fez uso da palavra os Vereadores Jonas Barros, 
Representante do Povoado d Trevo da Praia, Srº Claudio Marcio, o Coordenador 
Pedagógico da Escola Municipal Benevenuto Alves Moreira, Srº Cleiber. Não havendo 
nada mais a tratar, o senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão 
ordinária às 11hs00min, agradecendo a presença de todos e convidando a todos a 
participarem das sessões ordinárias do mês de agosto. Compareceram a esta Sessão os 
Senhores Vereadores: Professor Cabo Carlos - PT, como Presidente; Wendel Gomides – 
PDT, como Secretário; Ataíde – PPS; Dr. Macedo – PMDB; Erley Brito “Lêca” – PSB, 
Gleydson Nato – PR; Ivanilson Marinho – PMDB; Jonas Barros – PV; Wanda Botelho – 
SD, Valdônio Rodrigues – PSB e Zé Henrique – SD. Cm a ausência justificada dos 
Vereadores: Marilis Fernandes – PDT e Walter Junior – SD. O teor completo das 
manifestações e apartes encontra-se gravados em CD de nº 41/2014, o qual passa a 
fazer parte integrante desta ata. Centro Comunitário do Povoado Trevo da Praia, 
município de Gurupi, Estado do Tocantins, aos vinte e cinco dias do mês de junho de 
dois mil e quatorze. 
 
 
 
Ver. Professor Cabo Carlos                                                                  Ver. Wendel Gomides  
             Presidente                                                                                       1º Secretário 
 

 

 

 

 


